

一路游下来,赏了泉景体验了城市生活

“我推荐的线路最有文化味”



本报9月8日讯(记者 王光营 邢振宇)“我推荐的线路可以赏泉水,观民俗风情,最有文化味儿。”“这条线路风景最好,我还拍了很多照片。”8日,五大泉水游线路评选活动第二天,很多市民参与热情高,纷纷给本报打来电话,并通过网站提交了自己精心设计的泉水游线路。

8日,市民李恒磊在本报网站(<http://www.qlwb.com.cn>)推荐了自己设计的泉水旅游线路:游客上午游览趵突泉公园一五龙潭公园一将军庙街(双忠泉)一鞭指巷一泉城路一芙蓉街一文庙,下午由文庙进大明湖一百花洲曲水亭(刘氏泉)一王府池子(腾蛟泉,起凤桥)一珍珠泉,晚上则从南护城河黑虎泉到泉城广场。

李恒磊表示,他设计的线路不但有泉水,还融合了老城、老巷。游客参观济南老街将军庙街、鞭指巷的状元府,到芙蓉街品尝小吃,到芙蓉泉畔芙蓉馆听相声,进文庙体验古学和古建筑的辉煌魅力。然后泛舟大明湖感受鹤华烟雨,汇波晚照,经百花洲散步曲水亭,沿途欣赏刘氏泉和留下乾隆故事的“腾蛟起凤”,体味最经典的“家家泉水,户户垂杨”。从王府池子出来后前往李清照笔下的“溪亭”,珍珠泉,晚上还可以游览南护城河和泉城广场夜景。

“我想这是最有文化的泉水游线路,能把泉与一个城市生活结合这么好的地方,再也不会第二个了。”李恒磊说。

这条最有文化的泉水游线路您是否赞同?如果您有更好的泉水游线路,请赶快登录齐鲁晚报网站(<http://www.qlwb.com.cn>)进行推荐,赢取三千元大奖。

此外,如果您有名泉美景的照片,可通过本报网站(<http://zt.qlwb.com.cn/paike/>)发送给我们,赢取千元大奖,优秀的将在本报拍客版刊登。

头条链接

泉水游线路设计

可融合老济南元素

本报9月8日讯(记者 王光营 邢振宇)由本报和济南市旅游局主办,济南国信旅行社协办的“五大泉水游线路评选”活动启动以来,很多市民纷纷通过本报热线和网站推荐自己设计的泉水游线路。记者从国信旅行社了解到,很多游客不仅到济南看泉,还希望能观赏到老济南的风貌,市民设计路线可以融入老济南元素。

据济南国信旅行社董事长张晓国介绍,从近期接待外地游客的情况看,老街古巷泉水游已经成为一大亮点,客人看了遍布城区的泉水都十分兴奋。国信旅行社推出的步游泉城、船游泉城一日游、步游泉城、船游泉城、园博园、奥体中心二日游、步游泉城、船游泉城、灵岩胜境、园博园二日游、泉城济南、“小泉城”章丘、奥体中心、园博园三日游和“山水济南,休闲泉城”逍遥五日游目前都已报满,很多游客都希望能

够尝试新的旅游线路。“游客既享受了旅游,还可以参加泉水游线路设计、拍客大赛,我们的很多游客也对此活动非常感兴趣。”张晓国表示,老街古巷泉水游成为一大亮点,游客看了遍布城区的泉水都十分兴奋。由于近期泉水喷涌很好,为济南带来了大量的客流,游客来看了后都要求能延长停留的时间,本来计划的一小时总能延长很多。

据介绍,很多游客对走进泉城人家很好奇,对走进居民家里很期待,还有的表示很想在泉畔品茶、小憩。他们对济南人依泉而居的生活十分羡慕,曲水亭街的小溪边洗衣服的场景、老街古巷水边的风物典故对他们非常有吸引力,百花洲、曲水亭、西更道街、起凤桥、腾蛟泉、王府池子等都令他们流连忘返。市民在设计泉水游路线时可结合老济南的风貌,这样对游客有一定的吸引力。

静谧的女英泉

拍摄时间:2010年8月8日
拍摄地点:济南护城河上
上传者:王晓菲
一片静谧的景色,清澈见底的泉流,传诵着一个美丽的古老神话,仿佛倾听到女英如泣如诉的低吟浅唱。



天材教育
www.tiancaiedu.com
(原济南学大培训学校)

历下区教育局天材专项助学金指定机构
资源,专业,中小学生个性化课外指导

赢在新学期

一个孩子一套提升方案 小初高全面提升
学业水平考及高考重点冲刺

新学期一对一课程推介 快人一步新方案 轻松领先新学期

全面1+1 ask课程
专注一对一教学,深刻授课,让每位学生爱上上课,让每位学生爱上上课,让每位学生爱上上课。

PSY课程
针对学生的具体情况,学习心理,让每位学生爱上上课,让每位学生爱上上课,让每位学生爱上上课。

课程名称	课程目的	适用学员
2011年高考冲刺一对一	为每位考生量身定制,针对性强,提高分数,突破瓶颈,提升成绩,让每位考生考上理想大学。	2011年高考冲刺学员
中考冲刺一对一	为每位考生量身定制,针对性强,提高分数,突破瓶颈,提升成绩,让每位考生考上理想高中。	2011年中考冲刺学员
小学一对一课程	为每位小学生量身定制,针对性强,提高成绩,让每位小学生爱上学习。	小学一至六年级
英语一对一课程	为每位英语学习者量身定制,针对性强,提高成绩,让每位学习者爱上英语。	英语爱好者
奥数一对一课程	为每位奥数爱好者量身定制,针对性强,提高成绩,让每位爱好者爱上奥数。	奥数爱好者

六个校区 就近选择

87078001

87078007